

# 把事办在企业的“心窝上”

## 聊城市质检所帮扶企业解技术难题

通讯员 聂一平

近日,聊城市产品质量监督检验所接到聊城一家生物乳业公司的技术求助,希望能够为该公司研究的新型不加防腐剂饮料工艺提供技术帮扶。

聊城市产品质量监督检验所根据该公司需求,派专业技术人员与该公司相关人员多次进行会议探讨,制定了可行性

方案。该公司通过对原材料、生产线和其他工艺的调整,试生产出一小批量产品,市质检所对其产品进行检验,并根据产品检验结果和国家标准进行评估,寻找问题来源并不断帮助该公司调整生产工艺,进行下一轮新产品检验,再寻找问题,再解决问题。经过多次工艺的调整和产品性能测试,研究出不加防腐剂又能达到防腐效果要求的技术工艺,解决了该公司的技术难题。



近年来,聊城市产品质量监督检验所充分发挥技术优势,立足地方产业发展,持续深化服务工作,坚持以企业需求为导向,聚焦企业发展技术难题,开展技术攻关与帮扶,帮助企业解决科研、生产中遇到的问题和困难,切实把事办在企业的“心窝上”,受到企业的一致好评。

### 东昌府区光明小学有序开展配餐服务

学生饮食卫生与安全是学校工作的重点,同时也是家长们关注的热点。为减轻家长中午接送孩子的负担、保障学生午餐的安全健康,东昌府区光明小学继续开展学生午餐配送服务,为有需求的学生提供午餐配送及餐后管理。

每天上午课程结束后,在校就餐的学生有序排队进入配餐教室,随后相关工作人员和值班教师将午餐发放到每一位学生

的手中,学生们开始就餐,值班负责人和教师一同在教室陪餐。饭后,学生们有序将吃完的配餐盒放到指定位置,并认真打扫个人卫生,保持了良好的卫生环境。就餐完成后,学生们根据个人需要,在教室内休息、看书等,保证了一个良好的餐后环境。

开展配餐服务不仅解决了部分家长午间接送孩子之忧,而且也进一步加强了家校合作,确保了学生吃得安全,吃得舒心,

进而促进了学生的健康成长。

(记者 国晓宁 通讯员 李明霞)

### 东昌府区广平镇中心幼儿园开展家访活动

家庭是孩子成长的第一所学校,是幼儿园教育的重要合作伙伴。为进一步营造平等和谐的教育氛围,2023年10月10日,广平镇中心幼儿园开展了家访活动。

家访过程中,老师们热情地与家长交流、谈心,向家长宣传

幼儿园的教育理念,并详细询问孩子在家表现,如孩子的性格、生活自理能力等。在充分了解孩子的生活习惯、教养方式的基础上,对孩子的表现给予合理的教育建议,对家长提出的问题进行了耐心细致地解答。

教育有情怀,家访有温度。通过家访活动,拉近了老师与家长心灵的距离,搭建了家园沟通的桥梁,为今后家园共育的顺利开展奠定了良好基础。

(记者 李军 通讯员 李丽君)

### 东昌府区郁光小学开展退休教师茶话会活动

为进一步丰富退休教师的文化生活,营造退休教师“老有所乐、老有所为”的氛围,10月23日,郁光小学党支部、工会联合举办以“关爱退休教师,构建和谐校园”为主题的茶话会活动。

本次活动共邀请了二十多位退休教师出席。活动之初,校长路晖致欢迎辞,向各位退休的老教师致以节日的祝福和问候,接着副校长武运斌和工会主席刘宪振分别就学校近期所取得的可喜成果和工会工作开展情况进行了汇报。他们表示,学校

能够取得现在的成绩,是所有郁光人辛勤付出的结果,凝聚着每一位前辈的汗水,借此机会,向退休教师们表示衷心感谢。随后,退休教师们畅所欲言,相谈甚欢。最后,一行人参观了张郁光烈士事迹展厅,张郁光烈士的英雄事迹和担当奉献的精神感染着在场的所有人。

本次活动增进了学校和退休教师之间的感情,弘扬了敬老爱老的传统美德,增强了退休教师的获得感和幸福感。

(记者 李军 通讯员 马小伟 孟雪芳)

### 东昌府区东昌实验小学举行2023年大队委竞选活动

2023年10月24日,东昌实验小学开展了“红领巾心向党 小岗位大梦想”少先队大队委竞选活动。培养了新一批热心少先队工作、能积极主动为队员服务的少先队员,形成自己的活动自己搞、自己的阵地自己建、自己的事情自己管的少先队工作新局面。



(记者 李军 通讯员 曹莹)

#### 遗失声明

陈景芳,身份证号码372526198406034722,丢失聊城市正大机动车驾驶培训中心(有限公司)发票,发票号码08405244,金额3010元,声明作废。

#### 遗失声明

聊城市盛汇食品有限公司,不慎丢失食品经营许可证副本,编号:JY13715820031039,声明作废。